



## **Поздравление с Днем прокуратуры России руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергея Васильевича Дубровина**

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации является неотъемлемой частью органов прокуратуры России, обеспечивающий в пределах своих полномочий исполнение законодательства об уголовном судопроизводстве. Мы по праву можем считать данный праздник своим, потому что присяга для прокурора и следователя одна, и, принимая её, мы клялись беречь и приумножать лучшие традиции прокуратуры.

В прошедшем году мы столкнулись с определенными трудностями, связанными со становлением системы следственных органов, изменением уголовно-процессуального законодательства, несмотря на это в 2008 году следователями следственного управления в суд направлено более тысячи шестисот уголовных дел, в отношении более тысячи восьми ста обвиняемых; из них по убийствам - более ста пятидесяти уголовных дел; умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего - более ста тридцати уголовных дел; изнасилованиям - более пятидесяти уголовных дел; коррупционным преступлениям - более шестидесяти уголовных дел.

Особое внимание в ушедшем году уделялось раскрытию и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершённых в прошлые годы, «серийных» преступлениях, а также преступлениях в отношении несовершеннолетних. В качестве положительных примеров необходимо привести раскрытие неочевидного убийства малолетней Гуденко. Раскрыты преступления прошлых лет, связанные с безвестным исчезновением в 1999 году Семилетовой М.И., в 2000 году Маловичко Е.Н., в 2000 году Тамаревской О.В.

Наши следователи расследуют самые сложные уголовные дела, отнесенные к тяжкой и особо тяжкой категориям преступлений, что требует от них ответственности, постоянного повышения уровня квалификации, грамотности, умения находить контакт с различными категориями граждан, необходимости постоянной работы над собой.

В наступившем 2009 году нам предстоит большая, ответственная работа по повышению качества следственной работы в существующих условиях. Для этого у нас есть силы, средства и резервы. Необходимо наладить полноценное межведомственное взаимодействие всех органов, участвующих в выявлении, раскрытии и расследовании преступлений. Для повышения эффективности борьбы с преступностью требуется усилить оперативность и работоспособность. Как в прошлом, так и в текущем году весьма принципиальной для нас задачей, продиктованной самой жизнью и Президентом России, остаётся борьба с коррупцией. В данном направлении деятельности нам необходимо занять принципиальные позиции без оглядки на должностные положения обвиняемых. Это распространяется и на лиц, обладающих особым правовым статусом. Перед законом все равны. Следователи должны быть готовы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

столкнуться с юридически грамотным процессуальным противником, который обладает большими административными и финансовыми ресурсами, привлекает к защите своих интересов высокопрофессиональных адвокатов. Выражаю твёрдую уверенность, что следственное управление справится с поставленными задачами.

Нам не стоит забывать, что только добросовестность, упорство и профессионализм могут дать положительный результат, направленный на защиту прав и интересов потерпевших, изобличении виновных в совершении преступлений, неотвратимости справедливых наказаний, для восстановления социальной справедливости.

В этот праздник мне хочется поблагодарить Вас и Ваши семьи, и пожелать здоровья, мира и благополучия, новых профессиональных успехов и достижений. Пусть в трудовой деятельности Вам сопутствует уважение и признание, а в Ваших домах всегда царят счастье и уют.

12 Января 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/622357>